
 

 

ADDENDA: 
FOR THE 

BRIGANTINE BOULEVARD (CR 638) 

TAP LIGHTHOUSE DISTRICT STREETSCAPE  

IMPROVEMENT PROGRAM 

 

In the City of Brigantine, Atlantic County New Jersey 

 

2016 NJDOT TAP Design Assistance Program TP-173 

Federal Project No. TA-AC-0638(304)   /  NJDOT Job No. 5503313 

 

ADDENDUM #2 
Date Issued: 11/17/2022 

 

THIS ADDENDUM SHALL BECOME A PART OF THE BID SPECIFICATION AND CONTRACT 

AND SHALL SUPERSEDE ANYTHING CALLED FOR PREVIOUSLY IN THE SPECIFICATION 

WHICH MIGHT BE IN VARIANCE. THIS ADDENDUM SHALL BE PART OF AND ATTACHED 

TO THE CONTRACT DOCUMENTS. 

 

The original Contract Plans and Specifications dated October 27, 2022 are amended as noted in this 

Addendum No. 2, and shall become part of the Contract Documents. 

 

ANSWERS TO QUESTIONS: 

 

Question 2 from Lexa Concrete, LLC dated November 7, 2022: Item 49 is missing thickness in both 

BID SHEET  & SPECS.  

 

Response to Question 2:  That is correct.  Topsoil material is supplied under Item #50 “Borrow Topsoil” 

and the work to spread the topsoil is paid under Item #49 Topsoil Spreading, _” thick”.  The thickness of 

the topsoil for standard turf is provided on Sheet EP-1 which indicates 5” (unsettled), and the thickness 

for perennial planting beds is 6” as indicated on Sheet CD-3 Perennial Planting Detail.  

 

Question 3 from Lexa Concrete, LLC dated November 7, 2022: Item 53 SMALL DECIDUOUS 

TREE, 3-3 1/2" caliper...3-3 1/2" cal. tree is a LARGE deciduous tree. (relevant?) 

 

Response to Question 3:  The term “Small Deciduous Tree” is based on NJDOT pay items, and we agree 

that the term is subjective.  Make sure base your bid on the Plant List on sheet CD-3, which is also 

provided below. 

 

 
 

End of Addendum #2 


